

jaká tajemství si vzal s sebou

 nasledie.pravda.ru/1605478-knight_templar

24 марта 2021 г.

Igor Bukker

24.03.2021 16:33 (Aktualizováno: 6. 6. 2023 14:30)

Tajemství templářů odhaleno

5:57

Dědictví

Řád chudých rytířů Kristových, známější jako templáři nebo templáři, existuje téměř 200 let a nepřestává vzrušovat zvědavé mysli již více než 700 let. Jaké je tajemství tohoto duchovního a rytířského řádu? Existuje tajemství templářů a kde ukryli své poklady?



Pravdě.Ru to řekl profesor církevních dějin a religionistiky na Ortodoxní humanitní univerzitě St. Tikhon, medievalista Alexander Dvorkin.

Historik vypráví o čtvrté křížové výpravě, během níž padl Konstantinopol, a odhaluje také jedno z tajemství templářů.

- 18. března byl upálen mistr templářských rytířů Jacques de Molay, někteří historikové uvádějí jiné datum - 11. března. Proč jsou pro nás templáři zajímaví? Nedávno jste vydali čtyřdílnou Kroniku křížových výprav, kde o tom také mluvíte.

- Pokud jde o křížové výpravy, existují dva hlavní úhly pohledu:

- romantici - stateční rytíři jdou získat zpět Boží hrob, bojují s nevěřícími, provádějí zázraky hrdinství;
- politicky korektní – nevyprovokovaná agrese Západu proti muslimskému světu.

Všichni přitom zapomínají na pravoslavné, ačkoliv všechna nepřátelství se odehrávala na území, kde byla většina obyvatel pravoslavných. Všechny křížové výpravy tak či onak procházely Byzantskou říší, která byla pilířem a nedobytnou pevností, zadržující islám po staletí. Během čtvrté křížové výpravy byla Konstantinopol zrádně vyplněna, vznikla Latinská říše, která zničila geopolitický systém ochrany Evropy před islámem.

Zajímavé je, že když začaly první křížové výpravy, ozvalo se volání na pomoc Byzantincům s vyhnáním seldžuckých Turků z Malé Asie. Když skončili, Turci už byli na Dunaji a připravovali se na útok na Budapešť a poté na Vídeň.

Čtvrtá křížová výprava

Z mého pohledu jde o intriku Benátčanů, dovedně hranou hru benátského dóžete Enrica Dandola, nejstaršího vůdce v historii. Čtvrtá křížová výprava se konala, když mu bylo již přes 95 let. Byl však slepý. To je legenda, že se ho pokusili oslepit, kterou možná sám rozpustil. Ve skutečnosti postupně ztrácel zrak. Jeho autogram se dochoval v archivu Benátek. Podpisy prozrazují, že člověk je postupně slepý. Možná dostal ránu do hlavy.

Jakou roli v tom hrají Italové? Tehdejší papež Innocent III. byl Ital, který exkomunikoval křižáky za útok na pravoslavné.

- Innocent III. - jeden z největších papežů středověku - byl právník. Dokonale rozuměl všem benátským trikům. Když ho Benátčané požádali, aby jim umožnil obchodovat s Egyptem, do kterého dodávali železo a dřevo, povolil, ale zakázal tam dodávky strategických materiálů:

- hotové lodě;
- polotovary pro lodě;
- dřevo, které by se dalo použít pro vojenské účely.

Pokud jde o čtvrtou křížovou výpravu, opustil Benátky se střílnou. Zakázal jim bojovat proti křesťanům, když hladoví křižáci seděli na ostrově Lido, protože Benátčané kvůli nedostatku plateb odřízli dodávky potravin. Benátčané předem počítali s tím, že křižáci požadované množství nevyberou. Benátčané nabídli pozdržení platby obrovského dluhu ve výši 87 kolínských marek ve stříbře. To se zhruba rovnalo kombinovanému ročnímu příjmu anglické a francouzské koruny.

Z důvodu zpoždění platby bylo nutné vzít město - současný chorvatský Zadar. Papež exkomunikoval Benátčany a křižáky z církve. Když se Innocent dozvěděl, že křižáci jsou v tomto případě rukojmí Benátčanů, stáhl jejich exkomunikaci, ale umožnil křižákům použít benátské lodě k pokračování křížové výpravy. Pokud jsou Benátčané exkomunikováni, nelze s nimi dělat žádný obchod. Zde se objevuje mezera.

Nemyslím si, že původním úkolem Benátčanů bylo dobytí Konstantinopole. Chtěli tam dát svou loutku, která by zajistila přístup k obchodu přes Černé moře. Tato oblast byla poté uzavřena pro západní obchodníky.

Jaká je přitažlivost historie templářů

Mistr Jacques de Molay byl statečný rytíř, ale velmi chudý diplomat a manažer. Poté, co byli křižáci vyhnáni ze Svaté země, po pádu Akkonu v roce 1293, pět let poté, zorganizoval Jacques de Molay útok na Jeruzalém. Se skupinou rytířů se vylodil na palestinském pobřeží, cvalem vyrazil do Jeruzaléma a okamžitě dobyl město. Bylo těžké ji nezajmout, protože zde nebyly žádné hradby. Pochopil, že nemohou udržet město, a proto templáři po mši v kostele Božího hrobu nastoupili na lodě a odpluli na Kypr, kde bylo jejich hlavní sídlo. Později se Jacques de Molay přestěhoval do Paříže.

Zde, vytvořený pro boj s nevěřícími, řád převzal bankovníctví. Žebraví mniši-rytíři se proměnili v bohaté muže. Templáři se stali věřiteli nejen Evropy, ale i Blízkého východu. Jednali s muslimy, a k tomu bylo nutné udržovat vztahy, učit se jazyk, zvyky, náboženství a tak dále. To vše samozřejmě dalo vzniknout jistým fámám. Templáři byli známí svou statečností v bitvách, ale také mlčenlivostí. Bankovní záležitosti netolerují zveřejnění.

Hlavní sídlo templářů bylo na Kypru, ale skutečné sídlo bylo ve Francii. Filip Pohledný nemohl sledovat, jak se mu tak obrovské peníze vymykají kontrole. Pustil se tedy do hledání obvinění, která musí být pravdivá.

V každé uzavřené vojenské komunitě existují určitá pravidla přijímání. V mužské uzavřené komunitě probíhají různé rituály na hranici rouhání, obscénnosti a podobně. Pravděpodobně tam něco takového bylo, ale samozřejmě ne v takovém měřítku. Případ je založen na svědectví čtyř dávno zesnulých templářů.

Mistr dorazil do Paříže, kde ho na nejvyšší úrovni přijal král Filip Sličný, který své city velmi dobře skrýval. V této době již probíhaly přípravy právě na ten den X, kdy byli všichni templáři zatčeni.

- Pátek 13. října 1307.

- Ve světě, kde neexistoval WhatsApp, internet, telefon s telegrafem, byla celá operace dokončena asi za pět dní, což bylo nevídané.

"Kromě templářských rytířů tam byli služebníci a další služebníci?"

„Většina sluhů byla zatčena. Bylo tam jen pár stovek rytířů.

- Římští papežové se v té době nazývali pouze Římany, ačkoli žili v Avignonu.

- Toto je výsledek epického boje papežů s německými císaři z dynastie Hohenstaufen. Papežové se ze všech sil snažili bojovat a skutečně je porazili, ale přehlíželi vzestup národních států.

Francouzský král Filip IV. Hezký učinil Klementa V. prvním papežem, který se usadil v Avignonu.

"Mistr de Molay musel udělat chybu, když se přestěhoval do Paříže."

- Sídlo řádu bylo stále v Paříži. Kromě toho byl mistr. Byl podveden. Byl to hrdý muž, arogantní, ale zároveň prostý.

- Doslova před zatčením z něj Filip Krásný udělal kmotra svých dětí. Je to pokrytectví?

Ano, král v tom byl dobrý. Dne 22. listopadu 1307 Klement V., který se nejprve bránil, ustoupil a vydal bulu, ve které vyzval všechny evropské krále, aby zatkli templáře na jejich územích. Všichni souhlasili kromě portugalského krále.

- Měl by ortodoxní člověk plakat, protože templáři byli poraženi?

„Nemáme, ale následovalo nekonečné vyšetřování a brutální mučení. V některých zemích se mučení nepoužívalo, kromě věznění ve vlhkém studeném žaláři na chlebu, vodě a okovech. Všichni se přiznali. Všichni vyslýchaní stejným vyšetřovatelem se přiznali ke stejné věci, i když byli z různých domů.

- Jak vás historik neobtěžuje, že informace pocházejí z jednoho zdroje?

- Ano, ze strany templářů se nedochoval. Je zřejmé, že samotné vyšetřování bylo nesprávné. To znamená, že každý věděl, co je nutné přiznat, a tak se každý přiznal. Když se Jacques de Molay, který několikrát změnil své svědectví, přiznal, všemožně zdůrazňoval: "Ano, bylo, ale dokázal jsem to neudělat." Na poslední chvíli měl mistr možnost potvrdit své předchozí svědectví a relativně bezpečně ukončit svůj život jako prostý mnich v nějakém vzdáleném klášteře. Raději ale hájil čest řádu a prohlásil za falešnost všech svých dosavadních svědectví, za což byl upálen.

- Slavná mistrova kletba, která byla připomenuta při popravě krále Ludvíka XVI. během francouzské revoluce. Kat zvedl hlavu a údajně někdo zakřičel: "Jsi pomstěný, Jacquesi Mole!" Je takový případ zaznamenán ve zdrojích, se kterými jste pracoval?

- Obvykle říkají, že volá k Božímu soudu v roce papež Klement, král Filip a Filip de Nogaret - hlavní žalobce. Ve skutečnosti byl Philippe de Nogaret tou dobou už rok mrtvý. Smrt papeže v blízké budoucnosti byla zřejmá: trpěl těžkou střevní chorobou. Je úžasné, že žil tak dlouho. Pro nikoho to nebylo tajemství. Filip Krásný buď spadl z koně, nebo zemřel na mrtvici. Opravdu, za méně než rok. Papež zemřel měsíc po upálení Filipa Jacquese de Molay – v listopadu téhož roku.

Tajemství templářů

Za prvé, byly docela tajné. Za druhé, byly zničeny. Již v moderní době začali okultisté různých pruhů hledat kontinuitu a templáři se pro tuto věc hodili. Mohu odhalit skutečné tajemství templářů. Kyperský král, když dostal rozkaz zatknout templáře, dal jim několik dní na přípravu. A na Kypru bylo jejich sídlo. Během této doby ukryli své poklady tak lstivě, že je dosud nikdo nenašel.

Připojte se k **telegramovému kanálu Pravdy.Ru** s možností vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům **v Yandex.News** nebo **News.Google** „.

Autor Igor Bukker

Igor Bukker - novinář, esejista*

Editor Irina Gusakova

Irina Gusakova - publicistka pro Pravda.Ru

Témata Budapešť